

香港文匯報訊（記者 張美婷）由劉嘉玲、秦沛（Paul哥）及謝君豪等主演的舞台劇《奪命証人》於上周六演出第12場，劇中一班演員及台前幕後工作人員，就在開場前搞了一個小慶祝，老闆楊受成更買了蛋糕，讓大家開工前開個小Party開心放鬆一下，為未來16至20號的5場舞台劇演出打打氣。嘉玲坦言即使演到第12場仍然心情緊張，不會放鬆，「我唔會放過自己，唔會話愈演愈熟愈鬆，一鬆我就會出錯㗎啦！」



演《奪命証人》不敢放鬆

劉嘉玲

唔會放過自己



劉嘉玲演到第12場仍不敢放鬆。

在舞台劇演出期間，不少圈中藝人都有來捧場支持，當中包括有楊千嬅、黃秋生、葉德嫻、余詩曼、古巨基、容祖兒、周慧敏、王祖藍、李亞男等。來到第12場這個小慶祝，劉嘉玲坦言沒想到時間過得這樣快，想到還有5場就完結，開始有點依依不捨，「真係過得好快，我都有數日子，咁就12場，仲有5次機會上台演呢個戲，我其實到今日都仲係緊張，仲係有放鬆，我係咁噃噃，我唔會放過自己，唔會話愈演愈熟愈鬆，一鬆我就會出錯㗎啦，所以我條橡筋已經拉到行一行，到最後20號喲場完咗，我先會真正放低囉。」

舞台劇能演《奪命証人》，嘉玲坦言真的十分開心，每日

她一早醒來就去跑山做運動，然後就返回演藝學院的大家庭之中，跟大家共度，「我跑山自己一個人靜靜，仲會喺個腦重複又重複背詞，不知幾好。有運動個人仲精神集中力更高。」今次一人飾演兩角，秋生來捧場更大讚她氣場無人能敵，更表示一直希望與嘉玲合作演舞台劇，嘉玲就回應指：「多謝秋生欣賞呀，我都好想同佢合作一齊做舞台劇，講咗幾次嚟啦，睇下大家未來係咪真係夾到個時間，佢都係大忙人。」

今次舞台上，嘉玲一人分飾兩角，壓力不小，為了讓觀眾分清不同角色，嘉玲無論外在內在都要即時轉變，外在換衫上，她就要在舞台後面即場換衫，為此美術指導張叔平特別為嘉玲特製了一件打底內衣，免她不用後台全裸換衫擔心走光危險，嘉玲就表示最初頭幾日真係好趕，不過經過連日來訓練之後，已經變了相當熟手，「現在我已經快到仲可以有時間飲杯水先出台呀！」

而Paul哥12場下來已瘦了至少5磅，他說開演以來都是一日只吃兩餐，一餐早

餐，一餐就是演出前的午加晚餐，由於他一向不吃夜宵，所以就順便減磅。在體力上，Paul哥直言暫時仍可以，做這個劇最窩心是一班台前幕後小朋友都對他老人家非常照顧，尤其一同演出的陳健豪，對他最為關照，「我老人家啦，對眼唔好，舞台一熄燈，我就真係咩都睇唔到，眼睛冇後生仔反應咁快，次次都係陳健豪拖實我，扶我行返後台。呢個仔又肯聽人教，一點就明，愈演愈好，我覺得佢可以去做電影啦。」

謝君豪派粉絲福利

君豪每晚都是最遲走的一位藝人，因每晚他都有一大班影迷於演藝門口等他簽名合影，儼如開小型影迷聚會，君豪說：「真心多謝佢哋支持，因為好多唔同影迷喺世界各地飛返來睇我，有啲美加返來，有啲內地來，香港就唔使講咯，平日我又唔係成日會有時間同佢哋聚，所以我咪盡量同佢哋見下面影下相咁。」

預告日本慶63歲生日 陳美齡呻老公不浪漫

香港文匯報訊（記者 李慶全）第五屆「香港金閱獎」昨日舉行記者會，並公佈書籍入圍名單，其中陳美齡憑著作《我們都是地球人——被遺忘的孩子》入圍，陳美齡透露由於這書亦將會在內地發行，今日她便飛上出席書展及分享會介紹新書。

本月20日是陳美齡的63歲生辰，她表示屆時會在日本，老公已訂好墨西哥餐廳與一班朋友吃飯慶祝，問到老公會否浪漫給她驚喜？她笑說：「浪漫有三點水，他一點也沒有，其實生日也不用特別去慶祝，都這麼大年紀了。」不過陳美齡高興地表示，12月27及28日將於伊館舉行音樂會，她笑指對上一

次在香港開音樂會已是很久遠：「我也忘記了是多少年前，對上一次是在利舞臺，應該有30多年了！」她又叮囑想看她的朋友要記着這日子，唔好訂了機票去旅行，而且大家可帶小朋友一起來捧場，因這是一個家庭式包含育兒知識的音樂會。

談到她這樣忙碌，是否沒時間跟新抱仔相處？陳美齡笑謂也真是這樣，自上次兒子在美國擺酒後也沒時間再見面，不過上次在美國飲宴，是兒子和新抱二人合力親自下廚煮80人分量的6道菜式，她就負責幫手打雞蛋、切洋蔥和看管着大批小龍蝦要保持新鮮。

關楚耀力推胡諾言露肉場面

香港文匯報訊（記者 李慶全）關楚耀（Kelvin）、楊卓娜、陸詩韻、敖嘉年及李綺雯等前晚於大埔拍攝飲食節目《董事廚房》，關楚耀提到在播放中的無綫新劇《特技人》中，與胡諾言合演好兄弟，他推介觀眾要留意胡諾言（胡仔）露肉的場面，因對方首次要除衫，包保男女老幼看到他一排肌肉都會流口水，雖然胡仔口口聲聲拍攝前沒操練，但其實他好有毅力去健身，另Kelvin亦讚賞朱晨麗和傅嘉莉具有無畏精神不怕受傷，堅持親身上陣不借用替身演出。Kelvin又表示日前去看許冠傑和譚詠麟演唱會，令他勾起不少回憶，他坦言人大的關係，不期然從歌詞

領悟到很多人生哲理，尤其覺得對事情毋需計較太多。至於自己會何時開個唱？Kelvin透露有唱片公司研究中，初步計劃會先在內地及澳門舉行。

劇集《BB來了》為觀眾受落，有份主演的楊卓娜表示正因劇集好反應，連帶她的工作量都增加不少，只可惜沒機會向公司提出加工，不過她最希望其實是獲派演出好角色。至於本月底，她會跟陳爽兩個家庭去海南島旅遊，楊卓娜內疚之前太忙少了時間陪伴女兒，是對小朋友的虧欠。至於10月她會赴泰國拍攝新劇兩星期，她指上次出外景是初出道時到橫店拍《金枝慾孽》，着實是難得有機會去外地拍外景。



香港文匯報訊 現年28歲的無綫電視藝員余德丞（Dickson），日前踢波期間身體不適突然暈倒昏迷送院，猶幸連日來其情況逐漸好轉，甦醒後亦已能夠與家人溝通。昨日再傳來好消息，Dickson經理人透露已離開深切治療部（ICU）。

Dickson經理人昨日向傳媒表示：「感謝瑪麗醫院所有醫生、護士及工作人員連日來對Dickson的悉心照顧，Dickson已經情況穩定，漸漸康復，昨天已離開深切治療部。同時亦做了檢查並要轉住心臟科病房觀察。對記者們造成不便，唔好意思！目前Dickson仍需聽從醫生建議，靜心休息及配合治療，他已經收到各方好友的問候及祝福，非常感謝大家，未能一一回覆希望大家見諒。」

「踩界」寫書講懷孕 陳爽話送本給苟姑娘

香港文匯報訊（記者 李慶全）陳爽憑新書《時尚美媽知心密語》入圍角逐「香港金閱獎」，她笑言沒想過要拿獎，因為自己都是「踩界」去寫作，所以能夠入圍香港出版界的奧斯卡已經好滿意。陳爽育有一子一女，她笑言對於懷孕、產後調理、修身有多年心得，才跟大家分享，要是進一步寫有關湊仔的心得，她則自覺經驗未夠，不過也會以全部愛心去對待小朋友。問她會否學楊思琦也推出媽咪寫真？陳爽即大讚對方：「我真要向她學習，她好靚，身材又好，也想學她保養得這麼好。」記者也讚她當了媽媽後，身形也保持得不錯，她笑指湊仔是最佳減肥方法，像昨日掛三號風球，小朋友突然不用上學，就要安排時間去照顧他們。

陳爽透露下月她好忙碌，將要飛歐洲和紐約出席圈內及圈外朋友的婚禮，問到是否出席好姊妹苟芸慧（苟



姑娘）的婚禮？她即封嘴：「現不能講住，不過我四歲兒子和兩歲女兒會做花仔、花女，有哥哥帶住，女兒應該也會定一點，現好期待這畫面出現。」至於陳爽亦表示會將新書送給苟姑娘及一些懷孕的女性朋友，予她們作生小孩的準備和參考。

劉亦菲《花木蘭》造型首曝光



香港文匯報訊 期待已久的迪士尼真人版電影《花木蘭》（Mulan）於前日正式展開拍攝，將於紐西蘭及中國取景，並公佈電影將於2020年3月27日於美國獻映。

有「神仙姐姐」之稱的劉亦菲於電影飾演中國家喻戶曉的民族女英雄花木蘭，而日前迪士尼公佈了她的首張古裝造型照。造型照中的劉亦菲神氣活潑，有別於一貫仙氣十足的形象，眼神凜冽，一身暗紅色的服裝手執長劍英氣逼人。

迪士尼真人電影《花木蘭》由劉亦菲飾演女主角花木蘭，更有中國影帝、影后級巨星加盟，強勢陣容，包括「宇宙最強」武打巨星甄子丹、金像「功夫皇帝」李連杰，以及國際級影后鞏俐，全力打造迪士尼最盛大的真人經典。